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Από το πρακτικό της με αρ. 3/2023 Ειδικής 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας 

 
Αρ. απόφασης: 14/2023 Περίληψη 

Εκλογή - Αντικατάσταση μελών  

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής λόγω παραιτήσεων. 

 

Στην Καλλιθέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την Κυριακή 22 Ιανουαρίου 

2023 και ώρα 13:00 συνήλθε σε ειδική, δια ζώσης (στην αίθουσα του Δημοτικού 

Συμβουλίου), συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλλιθέας μετά την με αρ. 

πρωτ. 3313/20-1-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου η οποία στάλθηκε στον 

Δήμαρχο Καλλιθέας, σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους και στους Προέδρους 

των Κοινοτήτων, και δημοσιεύθηκε νόμιμα.  

 
Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, 

δεδομένου ότι συμμετείχαν στη συνεδρίαση, τα είκοσι πέντε (25) από τα σαράντα 

πέντε (45) μέλη του Δ.Σ., καθώς και ο Δήμαρχος Καλλιθέας κ. Δημήτριος Κάρναβος. 

 

Παρόντες: Μπαρμπάκος Ευάγγελος, Κυριακόπουλος Γεώργιος, Ευσταθίου 
Κωνσταντίνος, Κουτσογιάννης Γεώργιος-Σπυρίδων, Κόκουλος Κωνσταντίνος, 
Καλογερόπουλος Κωνσταντίνος, Κωστάκης Εμμανουήλ, Σκανδαλάκης Νικόλαος, 
Καλαμπαλίκης Γεώργιος, Παπαθανάσης Δημήτριος, Γιαννακού-Πάσχου Άννα, 
Αδαμόπουλος Γεώργιος, Κοττέας Παναγιώτης, Καλογερόπουλος Αναστάσιος, 
Δελατόλας Τζώρτζης, Δαβάκη Ευανθία, Παπαρούπα Άννα, Μαργαρίτη Βασιλική, 
Αδαμοπούλου Αναστασία, Βακαλόπουλος Ιωάννης, Παπαθανασόπουλος Θεόδωρος, 
Λασκαρίδης Λάζαρος, Κοσμίδου-Πρέντζα Ευσεβία, Γκεμιτζόγλου Δήμητρα και 
Δαμουλιάνου Κυριακή.  
 
Απόντες: Ερμίδης Δημήτριος, Ασκούνης Κωνσταντίνος, Εξάρχου Αθηνά, Εμιρζάς 

Ιωάννης, Πολυχρονίδης Κωνσταντίνος, Γαλανόπουλος Παναγιώτης, Γερολυμάτος 

Γεώργιος, Μαργωμένος Γεώργιος, Φωτόπουλος Ανέστης, Παπαχρήστος Βασίλειος, 

Ηλιάδης Νικόλαος, Γεωργούσης Παναγιώτης, Μπουκουβάλας Βασίλειος, 

Φωτεινόπουλος Γεώργιος, Αντωνακάκης Γεώργιος, Ιορδανίδου Παρθένα, Αυγερινού 

Ελένη, Καψάλης Δημήτριος, Αδαμόπουλος Παναγιώτης και Κασιδιάρη Βιολέτα αν και 

νόμιμα καλέστηκαν. 
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Ο Πρόεδρος ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών 

της εκλογής στην κα Τσολακίδου Άννα, υπάλληλο με βαθμό Α’ του Δήμου Καλλιθέας.  

 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε ότι με το με αρ. πρωτ. 3202/19-1-2023 έγγραφο 

παραιτήθηκαν τα τακτικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ.κ. Παπαχρήστος 

Βασίλειος και Εξάρχου Αθηνά καθώς και τα αναπληρωματικά μέλη αυτής κ.κ. 

Μπουκουβάλας Βασίλειος και Φωτόπουλος Ανέστης της παράταξης «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ 

ΖΩΗΣ ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΚΟΥΝΗΣ». 

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

σήμερα. 

2. Την εγκύκλιο 932 με αρ. πρωτ. 96599/29-12-2021 του ΥΠ.ΕΣ. 

3. Τη διαπιστωτική πράξη του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. πρωτ. 

3247/20-1-2023 (ΑΔΑ: Ψ9Ξ0ΩΕΚ-679). 

4. Την με αρ. 3/2022 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Το γεγονός ότι η παράταξη «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΖΩΗΣ ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΚΟΥΝΗΣ», διαθέτει 

δημοτικούς συμβούλους προς αναπλήρωση αλλά δεν παραβρίσκεται κανένα μέλος 

στη συνεδρίαση και δεν κατάρτισε ψηφοδέλτιο. 

 

Την τοποθέτηση της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΛΙΘΑΣ» η οποία έχει ένα 

τακτικό και ένα αναπληρωματικό μέλος στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αλλά δήλωσε 

ότι απέχει της διαδικασίας και συγκεκριμένα το αναπληρωματικό μέλος κ. 

Αντωνακάκης Γεώργιος δεν επιθυμεί να καταλάβει θέση τακτικού μέλους που τυχόν 

προκύψει από αυτή τη διαδικασία αναπλήρωσης.  

 

Ο Πρόεδρος λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω ανακοίνωσε ότι, σύμφωνα με την 

εγκύκλιο 932/2021 του ΥΠΕΣ, στην περίπτωση αυτή τις κενές έδρες καταλαμβάνουν 

ανά μία οι αναπληρωματικοί των παρατάξεων με το μεγαλύτερο αριθμό δημοτικών 

συμβούλων και η έδρα θεωρείται ότι ανήκει στην παράταξή του. 
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Με την με αρ. 3/2022 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου η παράταξη με το 

μεγαλύτερο αριθμό Δημοτικών Συμβούλων είναι Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ  ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΚΑΡΝΑΒΟΣ και ο πρόεδρος  κάλεσε το  1ο αναπληρωματικό μέλος της κ. Κωστάκη 

Εμμανουήλ για την πλήρωση της κενωθείσας θέσης. Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Κωστάκης Εμμανουήλ δήλωσε ότι αποδέχεται τη θέση του τακτικού μέλους και η 

έδρα ανήκει στην παράταξη Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ. 

 

Ομοίως για τη 2η προς αναπλήρωση θέση (αφού η 3η παράταξη δεν συμμετέχει στην 

διαδικασία  και κ. Αντωνακάκης δεν αποδέχεται την έδρα) ο πρόεδρος κάλεσε το 2ο 

αναπληρωματικό μέλος από την παράταξη Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ  ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΚΑΡΝΑΒΟΣ,  κ. Κόκουλο Κωνσταντίνο για την πλήρωση της κενωθείσας θέσης.  Ο 

Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κόκουλος Κωνσταντίνος δήλωσε ότι αποδέχεται τη θέση του 

τακτικού μέλους και η έδρα ανήκει στην παράταξη Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ  

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ. 

 

Συνοψίζοντας, ο Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα ονόματα των 

μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για το υπόλοιπο της θητείας της τρέχουσας 

δημοτικής περιόδου ήτοι από 22.1.2023 έως 31.12.2023, ως εξής: 

 

 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 

Καλογερόπουλος Αναστάσιος Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ 

Σκανδαλάκης Νικόλαος Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ 

Κουτσογιάννης Γεώργιος-Σπυρίδων Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ 

Κωστάκης Εμμανουήλ  Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ 

Κόκουλος Κωνσταντίνος  Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ 

Ιορδανίδου Παρθένα ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
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ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 

Ερμίδης Δημήτριος  Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ 

Αδαμόπουλος Γεώργιος Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ 

Αντωνακάκης Γεώργιος ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

 
 

 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 14/2023 και δημοσιεύτηκε την 

23/1/2023.   

 

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΡΟΥΠΑ ΑΝΝΑ 
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